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Шановні пані та панове, колеги!
З великим задоволенням вітаю всіх учасників і 

гостей Міжнародно  кон еренці , яка присвячена 
актуальним для сучасного зварювального виробни-
цтва проблемам  матеріалам для зварювання, на-
плавлення, нанесення покриттів та -технологій.

Коло проблем і завдань, визначених до обговорен-
ня в ході роботи кон еренці , ін ормація про остан-
ні досягнення в цій галузі, а також ознайомлення з 
представленими на виставці зразками зварюваль-
них матеріалів вітчизняних виробників, сприяти-

муть зміцненню наукових та ділових контактів, подаль ому розвитку науково-до-
слідних і прикладних робіт в розглянутих напрямках.

радиційна плідна співпраця науки та виробництва, постійне наукове супроводжен-
ня з боку Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона і активна позиція виробників 
зварювальних матеріалів дозволяють забезпечити високу якість, ирокий попит на 
вітчизняні зварювальні матеріали як на внутрі ньому, так і на зовні ньому ринках. 
Свідченням цього є акт, що за роки незалежності кра ни вдалося не допустити 
експансі  зарубіжних виробників на укра нський ринок. Біль  того, ахівці кра ни до-
помогли створити ряд виробництв зварювальних матеріалів в багатьох державах 
на пострадянському просторі. а відміну від укра нсько  економіки в цілому вітчизняні 
виробники зварювальних матеріалів забезпечують позитивний зовні ньоекономічний 
баланс.

Серед нових завдань, що стоять перед ахівцями  виробниками зварювальних 
матеріалів  слід відзначити організацію виробництва матеріалів для зварювання 
титанових і алюмінієвих сплавів, матеріалів для застосування в адитивних техноло-
гіях та роботизованих комплексах.

Від імені Оргкомітету кон еренці  хочу висловити щиру подяку всім установам, 
підприємствам, організаціям та ахівцям, які своєю активною підтримкою забезпе-
чили можливість  проведення.

Висловлюю впевненість в тому, що розгляд питань, які виносяться на кон ерен-
цію, обмін ін ормацією про останні досягнення в цій галузі, встановлення нових на-
укових і ділових контактів дозволить нам внести свій вклад в пожвавлення і підйом 
ділово  активності на о  кра ни.

Бажаю всім учасникам кон еренці  плідно  роботи, великих досягнень, благополуччя 
і міцного здоров я.
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